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Poštovane sugrađanke i sugrađani, drage moje Slatinčanke, Slatinčani!

Pred nama su lokalni izbori – prilika da zajednički odlučimo o budućnosti našeg
grada! Biramo novog gradonačelnika, njegovog zamjenika i članove Gradskog
vijeća grada Slatine. Ovo nije samo još jedan politički trenutak – ovo je trenutak
kada svi zajedno trebamo donijeti odluku o tome kakvu Slatinu želimo sutra.

Svaki izbori predstavljaju festival demokracije – priliku da pažljivo razmislimo i
izaberemo ljude koji će ne samo donositi odluke već i odgovorno služiti svim
građanima Slatine i prigradskih naselja. Trebamo birati one koji su spremni
preuzeti odgovornost, koji imaju viziju, energiju i znanje za stvaranje boljih
uvjeta za život, razvoj i budućnost našeg grada.

Svjedoci smo da Slatina već godinama stagnira i da razvoj koji zaslužujemo
izostaje. Mladi i obrazovani ljudi napuštaju naš grad u potrazi za boljim
mogućnostima, dok potencijal koji imamo ostaje neiskorišten. Investicije su
rijetke, poduzetništvo se ne potiče dovoljno, a infrastruktura se razvija
presporo. Vrijeme je da tome stanemo na kraj, vrijeme je za primjene!

Grad Slatina mora biti grad prilika, grad u kojem će svaka obitelj imati osigurane
uvjete za kvalitetan život, a svaki mladi čovjek razlog da ovdje gradi svoju
budućnost. Zato se kandidiram – ne zbog politike i vlastitih interesa, već zbog
odgovornosti prema svim našim sugrađanima i prema gradu koji volim.

Slatina zaslužuje ljude koji će se boriti za nju – koji će znati kako iskoristiti
bespovratna sredstva Europske unije, kako privući investitore i kako osigurati
da gradska uprava radi u interesu građana. Potrebni su nam konkretni planovi, a
ne samo obećanja.

Slatina više ne smije biti grad neiskorištenih prilika! Vrijeme je za odlučnost,
vrijeme je za napredak! Vi, građani, imate priliku odrediti budućnost našeg
grada – grada koji raste, razvija se i pruža prilike svima.

UVODNA RIJEČ

Zajedno možemo ostvariti promjenu! Podržite nas na ovim
izborima i zajedno učinimo Slatinu boljim gradom za sve nas! 

Birajte promjenu, birajte bolji grad!

Hvala vam! 
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KAKO ĆEMO OSTVARITI NAŠE CILJEVE

Podizanjem životnog standarda u gradu i prigradskim
naseljima uz maksimalno iskorištavanje bespovratnih
sredstava koja su nam na raspolaganju te kroz digitalnu
transformaciju svih sektora s fokusom na pet ključnih
područja:
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Briga za mlade, zadržavanje stanovništva i priuštivo stanovanje1.

Slatina mora postati grad prilika, u kojem mladi vide svoju budućnost. Kroz
ciljane programe osigurat ćemo bolje uvjete za one najmlađe te za školovanje,
zapošljavanje i stanovanje. Grad će se uključiti u sve programe gradnje novih
priuštivih stanova za mlade, ali i za one zrelije životne dobi te na taj način
doprinijeti smanjenju troškova gradnje i stanovanja. Na taj način bit će
omogućen dostojanstven život svim građanima grada Slatine. Uvest ćemo i
dodatne subvencije za kupnju prve nekretnine, uključiti mlade u aktivno
odlučivanje, povećati stipendije te potaknuti razvoj modernih obrazovnih
programa u suradnji s gospodarstvom. 

    2.  Razvoj gospodarstva i turizma

Osigurat ćemo poticajno investicijsko okruženje kroz sustave olakšica i
pogodnosti za investitore, a poseban naglasak će biti na mladim
poduzetnicima. Pokrenut ćemo poduzetnički inkubator većeg kapaciteta
usmjeren na proizvodne djelatnosti. Poticaje, bespovratna sredstva i razvojne
programe prilagodit ćemo stvarnim potrebama poduzetnika i strategiji razvoja
grada kako bismo potaknuli snažniji gospodarski rast. Uz povećanje kulturnih,
sportskih i društvenih sadržaja, Slatina će postati privlačnija za život, dok će
poboljšanje infrastrukture i digitalizacija gradske uprave olakšati svakodnevni
život građana. Uz pametna ulaganja i jasnu viziju, osigurat ćemo da Slatina ne
bude grad iz kojeg se odlazi, već grad u kojem se ostaje i gradi budućnost! 
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    4. Sport i zdravlje

Grad Slatina ima bogatu sportsku tradiciju i snažan potencijal za daljnji razvoj
sportskih sadržaja koji bi doprinijeli zdravijem načinu života, većem uključivanju
mladih te promociji grada kroz sport. Poticat ćemo sustavnu i trajnu brigu o
zdravlju i sportu kroz kvalitetnu zdravstvenu skrb i preventivne programe, uz
promicanje ekološki prihvatljivih rješenja i zdravog načina života. Razvijajući
sportsku infrastrukturu i podržavajući sve uzraste, Slatina će postati grad
zdravlja, zajedništva i sportskog ponosa, gdje će se razvijati i profesionalni
talenti te svakodnevne navike aktivnog načina života svih građana. 

    5. Jačanje lokalnog identiteta

Slatina će postati grad koji s ponosom čuva i promiče svoju tradiciju, kulturu i
vrijednosti. Uložit ćemo u očuvanje kulturne baštine, obnovu povijesnih
znamenitosti i razvoj novih sadržaja koji će jačati lokalni identitet. Podržat ćemo
lokalne umjetnike, udruge i manifestacije koje promoviraju slatinske običaje i
tradiciju. Organizirat ćemo više kulturnih i turističkih događanja kako bismo
Slatinu učinili prepoznatljivom destinacijom. Poticat ćemo suradnju s lokalnim
gospodarstvenicima i OPG-ovima kroz razvoj brenda slatinskih proizvoda te
promociju autohtone eno-gastro ponude.

     3. Digitalizacija, održivi razvoj i zelena infrastruktura

U suvremenom svijetu, pametan grad nije luksuz, već potreba. Digitalizacija,
održivi razvoj i ulaganje u zelenu infrastrukturu ključni su za stvaranje
modernog i funkcionalnog grada, koji ide u korak s vremenom. Razvoj grada
temeljit ćemo na načelima održivog razvoja, pri čemu će ključnu ulogu igrati
učinkovito i administrativno pojednostavljeno poslovanje. Implementirat ćemo
sustav e-uprave kako bismo maksimalno digitalizirali sve aspekte rada Gradske
uprave, osiguravajući pritom veću transparentnost i dostupnost usluga
građanima. Razvoj zelene infrastrukture ne predstavlja samo estetski dodatak
već je to ulaganje u zdravlje građana, zaštitu okoliša, prilagodbu klimatskim
promjenama i budućnost Slatine kao zelenog, održivog i ugodnog grada.

3



Briga za mlade, zadržavanje stanovništva i priuštivo stanovanje1.

Iako je naš grad bogat poviješću, prirodnim ljepotama i potencijalom, danas se
suočavamo s izazovima koji prijete njegovoj budućnosti: iseljavanje mladih, pad
broja stanovnika i nedostatna briga za osobe starije životne dobi. Vrijeme je za
konkretne poteze.

Poticaji za stanovanje 

omogućit ćemo mladim obiteljima kupnju gradskih građevinskih parcela po
povlaštenim cijenama 
sufinancirat ćemo kupnju prve nekretnine te priključke na javnu infrastrukturu
kroz Nacionalni plan stambene politike Republike Hrvatske do 2030. godine
uspostavit ćemo novo stambeno naselje na prostoru starog nogometnog igrališta
za izgradnju stambenih zgrada 
provest ćemo aktivnu informativnu kampanju kako bi što bolje istražili interes za
Program poticajne stanogradnje
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KONKRETNE MJERE

Briga za najmlađe, djecu i mlade

osigurat ćemo produženo radno vrijeme vrtića i dodatne programe podrške
roditeljima koji su ključni za povećanje kvalitete života obitelji, ali i razvoj dodatnih
vještina djece od najranije dobi
kroz javne pozive i bespovratna sredstva osigurat ćemo rekonstrukciju
postojećih i izgradnju novih dječjih igrališta i vježbališta na otvorenom
svakom djetetu osigurat ćemo mjesto u jaslicama i vrtiću na području grada
poticat ćemo i pomagati organizaciju kvalitetnih obrazovnih, zabavnih i kulturnih
sadržaja za djecu i mlade te glazbenih događaja i manifestacija

Povećanje sigurnosti u prometu

reorganizacijom prometnih tokova, uvođenjem jasnije signalizacije i bolje
regulacije raskrižja, povećat ćemo sigurnost u prometu za sve sudionike, od onih
najmlađih do najstarijih
izgradit ćemo nove biciklističke i pješačke staze, a postojeće pješačke staze
obnoviti kako bi građani na siguran način mogli doći na svoja odredišta
rekonstruirat ćemo i obnoviti postojeće dotrajale i oštećene kolnike 
potaknut ćemo uvođenje dodatnih linija javnog autobusnog i željezničkog
prometa 
izgradit ćemo nova parkirna mjesta za građane koji žive u stambenim zgradama
te javnu garažu kroz Fond za urbani razvoj s 50% bespovratnih sredstava
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Grad Slatina mora postati grad prilika, u kojem mladi ne samo da
ostaju, već se i doseljavaju. Uz pravu strategiju i konkretne projekte,

možemo preokrenuti negativne trendove i osigurati 
svijetlu budućnost za sve generacije.

Briga za starije

uspostavit ćemo moderni centar za starije i nemoćne u kojemu će im biti
omogućena kvalitetna skrb, sigurnost, svakodnevne aktivnosti te osjećaj
pripadnosti
potaknut ćemo organizaciju aktivnosti za starije koje će uključivati učenje novih
vještina, programe fizičke aktivnosti, poticanje socijalne integracije i sprječavanje
usamljenosti

Razvoj obrazovanja i stručnog osposobljavanja

potaknut ćemo razvoj novih srednjoškolskih programa u suradnji s
gospodarstvom i potrebama tržišta rada kako bi mladi imali veće šanse za
zapošljavanje odmah nakon završenog školovanja
povećat ćemo stipendije učenicima i studentima i vrednovati njihova postignuća
na natjecanjima u znanju i sportu
osigurat ćemo stipendije učenicima i studentima slabijeg imovinskog stanja
osigurat ćemo besplatne izvannastavne sadržaje za djecu i mlade kroz osnivanje
Zajednice tehničke kulture
u suradnji s Pučkim otvorenim učilištem Slatina omogućit ćemo cjeloživotno
obrazovanje i digitalne vještine za sve dobne skupine te edukacije vezane za
korištenje umjetne inteligencije
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   2. Razvoj gospodarstva i turizma

Grad Slatina ima izniman potencijal za gospodarski razvoj i jačanje turističke
ponude, no potrebno je strateško planiranje i konkretni koraci kako bi se
iskoristile sve dostupne mogućnosti. S pravim ulaganjima i poticajima, Slatina
može postati prepoznatljivo središte poduzetništva, poljoprivrede i turizma.

Stvaranje poticajnog investicijskog okruženja

proaktivnim pristupom radit ćemo na privlačenju investitora i punjenju
poduzetničkih zona
izradit ćemo web stranicu vezanu za poduzetničke zone na kojoj će biti dostupne
sve informacije o parcelama, cijenama i pogodnostima koje grad nudi
modernizirat ćemo postojeće poslovne zone
osigurat ćemo svu potrebnu infrastrukturu za poduzetnike koji će zemljišta moći
otkupiti po povlaštenim cijenama uz uvjet pokretanja poslovanja u određenom
vremenskom periodu
otvorit ćemo prilike za zapošljavanje stanovnika s područja grada Slatine
nekorištene nekretnine u vlasništvu grada stavit ćemo u funkciju

Osnaživanje poduzetnika

osigurat ćemo subvencije za nove poslovne inicijative, ulaganja i zapošljavanja 
poduzetnike ćemo aktivno uključiti u razvoj sektorske strategije poduzetništva
kako bi mjere za poticanje poduzetništva raspisivali ciljano sukladno njihovim
potrebama 
u suradnji s GRAS-om organizirat ćemo kontinuirana savjetovanja, edukacije i
koordinacije poduzetnika s ciljem jačanja njihovih vještina, umrežavanja i
zajedničkog djelovanja
u suradnju s GRAS-om organizirat ćemo kontinuirana informiranja o
mogućnostima financiranja, bespovratnim sredstvima te korištenju mnogih
poticajnih mjera kao npr. poreznih olakšica

Razvoj poljoprivrede i prehrambene industrije

raspisat ćemo javni natječaj za zakup poljoprivrednog zemljišta 
poticat ćemo plasteničku i stakleničku proizvodnju i uzgoj povrća i cvijeća te
njihovu preradu kako bi se dobila dodana vrijednost i veća zarada
stvorit ćemo pretpostavke za izgradnju tvornice za brzo smrzavanje voća i povrća
kako bismo našim uzgajivačima osigurali otkup, kvalitetnu cijenu i izlaz na novo
tržište 
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Brendiranje Slatine kao turističke destinacije

povećat ćemo kvalitetu i vidljivost postojećih manifestacija s ciljem privlačenja
većeg broja posjetitelja i turista
revidirat ćemo projekt Javorice i pronaći najbolje i najprihvatljivije rješenje te
jezero napokon učiniti korisnim i važnim u životu grada
poticat ćemo jačanje i razvoj gastro ponude
potaknut ćemo razvoj lovnog i ribolovnog turizma modernizacijom i povećanjem
smještajnih kapaciteta
povezat ćemo poljoprivredu i turizam kroz ponudu domaćih proizvoda i
autohtonih gastronomskih specijaliteta što će obogatiti turističku ponudu, ali i
pozitivno utjecati na lokalne proizvođače 

Razvoj gospodarstva i turizma ključan je za budućnost Slatine.
Pametnim ulaganjima, poticajima i suradnjom Gradske uprave,
poduzetnika i građana, možemo stvoriti snažno gospodarsko
okruženje i atraktivnu turističku destinaciju. Slatina ima sve

potrebne resurse – sada je trenutak da ih iskoristimo!
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   3. Digitalizacija, održivi razvoj i zelena infrastruktura

Digitalizacija

uvest ćemo aplikaciju koja je namijenjena transparentnoj i dvosmjernoj
komunikaciji s građanima i objedinjavanju gradskih usluga na jednom mjestu.
Aplikacija osigurava vijesti iz grada, kalendar događaja, raspored odvoza otpada,
mogućnost prijave komunalnih problema, pregled i plaćanje računa, podnošenje
online zahtjeva izravno u pisarnicu putem digitalnih obrazaca

Obnovljivi izvori energije i smanjenje emisije stakleničkih plinova

kako bi smanjili potrošnju energije sustavno ćemo provoditi energetske obnove
svih javnih zgrada, a energetske obnove višestambenih zgrada ćemo dodatno
poticati i sufinancirati
financirat ćemo izradu projektno tehničkih dokumentacija za energetske obnove
višestambenih zgrada, i omogućiti besplatno podnošenje projektnih prijedloga u
suradnji s GRAS-om  
uključit ćemo se u sufinanciranje uvođenja obnovljivih izvora energije u obiteljske
kuće
rekonstrukcija i optimizacija javne rasvjete uz primjenu distribuiranih obnovljivih
izvora energije i integriranih sustava za upravljanje i akumulaciju električne
energije
stvorit ćemo pretpostavke za iskorištavanje geotermalne energije 

Održivo gospodarenje otpadom i briga za okoliš

potaknut ćemo izgradnju i uspostavu reciklažnog dvorišta za građevinski otpad
kako bi građanima omogućili jednostavan i siguran način odlaganja neopasnog
građevinskog otpada koji će u reciklažnom dvorištu biti pripremljen za ponovnu
uporabu i recikliranje 
osigurat ćemo ograđene spremnike za odvojeno prikupljanje otpada za svaku
stambenu zgradu
na javnim površinama ćemo postaviti nove koševe za odvojeno odlaganje otpada
organizirat ćemo odvoz glomaznog otpada po potrebi 
inzistirat ćemo na kontinuiranoj kontroli kvalitete zraka te kontroli onečišćenja
industrijskih otpadnih voda

Održivi razvoj danas podrazumijeva pametno korištenje tehnologije, zaštitu
okoliša i brigu za buduće generacije. Digitalizacija omogućuje učinkovitije
upravljanje, dok obnovljivi izvori energije i smanjenje emisije stakleničkih
plinova doprinose prilagodbi na klimatske promjene. Održivo gospodarenje
otpadom i razvoj zelene infrastrukture ključni su za stvaranje zdravog i ekološki
prihvatljivog grada. 
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Zelena infrastruktura

potaknut ćemo izgradnju i uspostavu reciklažnog dvorišta za građevinski otpad
kako bi građanima omogućili jednostavan i siguran način odlaganja neopasnog
građevinskog otpada koji će u reciklažnom dvorištu biti pripremljen za ponovnu
uporabu i recikliranje 
osigurat ćemo ograđene spremnike za odvojeno prikupljanje otpada za svaku
stambenu zgradu
na javnim površinama ćemo postaviti nove koševe za odvojeno odlaganje otpada
organizirat ćemo odvoz glomaznog otpada po potrebi 
inzistirat ćemo na kontinuiranoj kontroli kvalitete zraka te kontroli onečišćenja
industrijskih otpadnih voda

Pametni gradovi nisu samo budućnost – oni su sadašnjost! Slatina
može postati moderniji, funkcionalniji i zeleniji grad uz primjenu

inovativnih i digitalnih rješenja, čime će se poboljšati kvaliteta života
svih građana i pridonijeti održivom razvoju.
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   4. Sport i zdravlje

Sport i rekreacija ključni su za zdrav i aktivan život građana. Naš cilj je učiniti
sport dostupnim svima – od profesionalnih sportaša do rekreativaca, s
posebnim naglaskom na uključivanje osoba s invaliditetom. 

Razvoj boljih uvjeta za sportaše

u suradnji s Virovitičko-podravskom županijom izgradit ćemo trodijelnu školsku-
sportsku dvoranu s gledalištem kapaciteta 1053 mjesta koja će biti buduće
središte sportskih događanja
svim klubovima ćemo omogućiti besplatno korištenje svih sportskih objekata 
osigurat ćemo sufinanciranja liječničkih pregleda djece u sportskim klubovima
osigurat ćemo edukacije za pružanje prve pomoći na sportskim događajima
aktivno ćemo se uključiti u edukaciju i školovanje trenera naših klubova
unaprijedit ćemo rad Zajednice sportskih udruga kako bismo učinkovitije i
pravednije rasporedili sredstva klubovima i omogućili njihov razvoj.
kroz zajednicu sportskih udruga, osigurat ćemo bespovratna sredstva za
kupovinu vozila za prijevoz sportaša, nabavu opreme i edukaciju 
vodit ćemo kontinuiranu brigu i ulaganja u postojeće i nove sportske terene te
ugraditi opremu prilagođenu osobama s invaliditetom

Jačanje sportskih udruga

okupit ćemo ključne dionike od sportaša, trenera, sportskih udruga i rekreativaca
te osigurati ciljano i učinkovito ulaganje sredstava u sport te kontinuiranu pomoć
i edukacije
osigurat ćemo pomoć klubovima u pripremi i provedbi prijava za financiranje
bespovratnim sredstvima u najavljenim javnim pozivima
osigurat ćemo pomoć udrugama u rješavanju administrativno-knjigovodstvenih
poslova
izgradit ćemo rasvjetu i sustave navodnjavanja na svim sportskim terenima te
omogućiti dostupnost sportskih sadržaja svima
preuzet ćemo režijske troškove sportskih udruga
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Potpora mladim sportašima

osigurat ćemo veći broj sportskih sadržaja za djevojčice i dječake
povećat ćemo broj sportskih stipendija i osigurati njihovu dostupnost većem
broju talentiranih mladih sportaša
kroz organizaciju sportskih praznika potaknut ćemo suradnju sportskih klubova i
škola te povećati broj turnira, utrka i natjecanja kroz koja će mladi sportaši moći
pokazati svoj talent
nagrađivat ćemo i slaviti uspjehe svih sportašica i sportaša 

Rekreacija kao temelj zdravlja 

uključit ćemo sve dobne skupine u rekreativne programe prilagođene njihovim
mogućnostima te poticati aktivno provođenje slobodnog vremena
s obzirom da su kućni ljubimci svakodnevni partner u kretanju, izgradit ćemo park
za pse s definiranim pravilima za siguran boravak te organizirati „pet friendly“
utrke koje će privući sudionike iz okolnih mjesta. 

Zdravlje zajednice počinje tamo gdje ljudi imaju priliku kretati se,
disati punim plućima i osjećati se dijelom nečeg većeg. Ulaganjem u

sport i rekreaciju, ne gradimo samo terene i staze – gradimo
samopouzdanje, prijateljstva i budućnost zdravije i snažnije Slatine.
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Promicanje tradicije i kulturne baštine

očuvat ćemo i promovirati povijesne i kulturne znamenitosti Slatine kroz obnovu
spomenika, edukativne programe i kulturne manifestacije 
podržat ćemo tradicionalne i nove manifestacije koje slave slatinsku povijest,
običaje i ljude, kako bi postale prepoznatljiv brend grada.

Podrška lokalnim udrugama

poticat ćemo kulturne i umjetničke projekte, pružajući prostor i financijsku
podršku slatinskim umjetnicima, kreativcima i udrugama
osigurat ćemo siguran i funkcionalan prostor za udruge u kojemu će im biti
osiguran ormari za pohranjivanje stvari te uvjeti za sastanke, rad i njihove
aktivnosti
poticat ćemo rad udruga mladih te sufinancirati i pomoći pri organizaciji
glazbeno-kulturno-edukativnih događanja i festivala

   5. Jačanje lokalnog identiteta

Lokalni identitet je ono što nas povezuje, razlikuje od drugih i čini ponosnima na
mjesto u kojem živimo. U vremenu ubrzanih promjena i globalizacije, jačanje
lokalnog identiteta postaje ključno za očuvanje kulturnog nasljeđa, zajedničkih
vrijednosti i osjećaja pripadnosti. Slatina ima bogatu povijest, vrijedne ljude i
snažan potencijal koji treba ponovno otkriti, povezati i oživjeti.

Gastronomska i eno-kulturna promocija

razvijat ćemo brendirane proizvode Slatine, poticat ćemo lokalne OPG-ove i
promovirati tradicionalna jela i vina

Digitalna promocija identiteta Slatine 

razvit ćemo modernu digitalnu platformu koja će objediniti sve ono što Slatina
jest – njezinu bogatu povijest, kulturne događaje, prirodne ljepote i posebne
ljude
kroz interaktivni sadržaj, video materijale, virtualne šetnje i priče iz prve ruke,
predstavit ćemo Slatinu na način koji će biti zanimljiv i pristupačan i lokalnom
stanovništvu i posjetiteljima

Lokalni identitet je ono što nas povezuje s mjestom koje zovemo
dom. Slatina može biti grad koji čuva svoje korijene, slavi tradiciju i

ponosno ide prema budućnosti – grad koji nas nadahnjuje i ostaje dio
nas, gdje god bili.
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PORUKA BIRAČIMA

Drage Slatinčanke i Slatinčani,

danas više nego ikad, Slatina treba ljude koji
vjeruju u promjene, u budućnost i u snagu
zajedništva. Slatina treba one koji ne gledaju
unatrag, već naprijed. Koji ne pitaju „što se ne
može“, već govore – idemo zajedno, možemo
bolje!

Pred nama su lokalni izbori, ali u stvarnosti,
pred nama je prilika. Prilika da zajedno stvorimo
grad koji nudi sigurnost, prilike i dostojanstven
život svim generacijama. Prilika da Slatina bude
grad u kojem se ostaje, u kojem se vraćamo i u
kojem ponosno odgajamo svoju djecu.

Ovaj program nije samo popis ideja. Naš program je naša vizija i obećanje. Vizija grada
koji se razvija, zapošljava, gradi i čuva. Grada koji koristi svoj puni potencijal – od mladih
i obrazovanih ljudi do bogate tradicije, prirodnih resursa i kulturnog identiteta. 

Niti jedna vizija nije ostvariva bez vas – bez vaše podrške, vaše vjere i vaše snage.
Zajedno možemo pokrenuti Slatinu. Slatina može biti grad u kojem se živi s ponosom, u
kojem ostajemo, a ne iz kojeg odlazimo. Zajedno možemo graditi grad koji je moderan,
zdrav, zelen, poduzetan i otvoren. Grad po mjeri čovjeka. 

Ne nudimo prazne riječi, ne obećavamo čuda. Pred nama je prilika da okrenemo novu
stranicu. Da biramo hrabrost, znanje i odgovornost. Da pokažemo kako zajedništvo
može pokrenuti grad! Nudimo rad, konkretne projekte, odgovornost i iskrenu želju da
Slatina zablista.

Zajedno možemo više. Zajedno možemo jače. Slatina ima sve – ljude, znanje, prirodu,
srce. Potrebno je samo da se svi ujedinimo oko iste vizije: Slatine koja napreduje, raste
i brine za sve generacije.

Zato vas pozivam – budimo glas promjene. Budimo pokretači nade. Budimo tim koji
voli ovaj grad.

IDEMO!
Zajedno ZA bolju Slatinu!


